

# 金山网重奖网帖第一季活动结束

## 首个5000元大奖由80后网友获得

本报讯 “中国梦劳动美”优秀网帖引领主流价值观——金山网重奖网帖活动昨天颁出第一个5000元大奖。

今年5月,一档重奖优秀网帖的活动在金山网推出,活动不定期发布主题,向网友重奖征文。首期活动以“劳动致青春”为主题,吸引了近万名网友参与。昨天下午,金山网为获奖网友进行了颁奖,第一个5000元现金大奖被80后网友檀轩志获得(见图,中间一位。张晨霞摄)。

金山网重奖优秀网帖活动旨在弘扬镇江网络名城特色,展示古城网民精神风貌。活动开展以来,重奖网帖点击量突破30万人次,最终产生了三个广受网友推荐的热帖。按照由高到低排名,获奖网帖分别是:一等奖《面朝大海 春暖花开——我的十年职场经历》(网友 檀轩志);二等奖《你想要的,时间都会给你——献给曾经奋斗过、正在奋斗着和即将奋斗的你们》(网友 司空萱儿);三等奖《劳动致青春 我的青春我无悔》(网友 拍拍)。

获奖证书。

3名获奖网友都是镇江人,他们通过讲述自己的青春故事告诉读者奋斗的青春最美丽,也唯有奋斗才能收获一个美好的青春。

网友“檀轩志”在帖子中讲述了自己初入职场的稚嫩不羁,从基层做起的心酸和收获,以及后来创业惨败的人生经历。最终,他通过自己的十年打拼完美转身,收获了事业成功的喜悦。凭着最多点击量和回帖量,他获得了金山网的首个5000元大奖。与“檀轩志”一样,网友“拍拍”也现身说法,讲述了自己奋

斗的酸甜苦辣、百味杂陈。网友“拍拍”已年过五旬,喜爱她的网友称她为“职场大长今”。退休后,她还学习了摄影摄像等课程,享受多彩生活。

贾敬远在颁奖会上说:“获奖网帖通过记录点滴、平凡却体现了美好,通过网络的宣传,传递引领了正能量,弘扬了奋斗之美。”

采访中,记者获知,重奖网帖第二季已经开展,活动由镇江团市委和金山网联合策划,主题为《说说晒晒镇江生态之美》,欢迎网友登录金山网参与活动。

(万嘉)



## 市场窄幅震荡,盘中亮点不多

昨天两市继续维持震荡盘整走势。在IPO即将发行之际,市场表现得较为谨慎,权重品种在前期护盘后重回萎靡状态,小市值个股的活跃度也有所减弱,不过部分题材股依旧疯狂,市场出现多只连续涨停个股。南京证券镇江营业部分析师李跃认为,这表明在目前进退两难的状态下,游资依旧疯狂,不过市场人气却并未得到有效带动,两市成交量没有有效放大,预计若无重大消息或政策面刺激,市场维持来回拉锯的概率较大。

从消息面看,定向降准和IPO正式开闸消息同步落地后,市场消息面整体较为平静,利好也多以产业政策的形式出炉,相应板块也多呈现正面表现。如中国首次参加以美国为主导的环太平洋军演,相关意义也值得深思。从去年三季度以来,军工板块的重组速度和力度明显加码。李跃认为,在目前经济亮点不多的情况下,一些军工股还是具有一定的投资价值 and 交易机

会的。“市场波动减小,整体获利空间也相对收窄,但是有股指期货的存在,多空双方会通过放大利空或利好在盘面的表现,以较大波动来盈利。”李跃表示,技术上看,市场在胶着之后会迎来变盘节点,但市场中期弱势震荡的格局目前仍难以改变。

操作上,李跃建议,目前市场亮点不多,游资大多在玩击鼓传花的游戏,针对一些短期有较大利好或题材丰富的个股集中炒作,投资者极难把握,建议短线能力不强的投资者还是以布局绩优股为主,也可适当潜伏一些中报预期较好,但短线超跌的个股。

(吴辉)

李跃  
执业证书号 S0620613020002



### 相关新闻

## 镇江报业媒体开放日 江科大学生走进金山网

本报讯 昨日下午,近40名来自江苏科技大学的大学生走进金山网参观,并与记者、网友零距离座谈交流。近20名镇江拍客纷纷用相机和摄像机记录这一刻。

当天下午2时,金山网挤满了前来参观的大学生和拍客。在金山网采编部,金山网记者向他们演示了怎么通过论坛发图片、建专栏,怎么使用手机收看“镇报新闻”客户端的最新动态。“黄

鹤山人”则通过Photoshop现场画漫画……在12楼报社版房,《镇江周刊》主任滕建锋给大学生们讲解和演示了报纸排版的流程。

“金山网,创办于2002年,隶属于镇江报业传媒集团。拥有新闻网、镇江论坛、手机报、数字报等多种传媒资源。”“镇江吃喝玩乐(金山网商业频道),以镇江生活消费为主导,涵盖各大商圈、美食、婚纱摄影等生活服务信

息”……在金山网演播室,大学生们饶有兴致地两人一组试录“全民直播秀”栏目。

践行群众路线,开门办报,由镇江报业传媒集团主办,全媒体中心、金山网联合承办的“走进报业——媒体开放日”活动目前已全面开启,欢迎各方人士走进报业,与媒体共成长。有兴趣的团体与个人,均可通过金山网镇江论坛跟帖预约。

(张晨霞)

## 我市成立首个环保普法社团

本报讯 近日,记者从丹阳市司法局了解,该局联合有关单位在江苏省首家农村外来务工人员子弟学校——飞达光彩学校举办“六五”世界环境日系列宣传活动,并成立全省首个环保普法社团,引导并激发广大学生和市民关注环境保护,积极投身环保普法宣传。

据了解,飞达光彩学校是江苏省首家农村外来务工人员子弟学校,外来务工人员子女人数占全校学生总人数的98%。在宣传活动中,丹阳市司法局、团市委等单位通过播放环保宣传片、开展环保主题班会等形式,向飞达光彩学校的广大学生们宣传环保知识,增强节约意识,

教导孩子从小养成良好环保行为。

丹阳市司法局有关人士表示,环保普法社团成立后,相关部门将通过这一平台,开展多形式的环保法制宣传,以及形式多样的环保活动,进而带动更多人投身环保事业。

(蒋跃军 沈湘伟)

**微发布**

京江晚报 V  
http://weibo.com/u/2642707010

**谨防“2014世界杯”博彩诈骗**

◎镇江公安保安支队: 2014巴西世界杯就要来啦,小伙伴们是不是很期待呢?4年一度的足球盛会不仅吸引全世界球迷,同时也吸引了骗子的目光,他们借球迷对世界杯的关注发送博彩诈骗短信,甚至利用钓鱼网站窃取用户网银财产。提示:请勿轻信任何博彩信息,发现各类不良信息请举报。

**夏季增强食欲 又解暑的食物**

◎镇江市中医院: 1. 酸奶: 帮助消化,提高食欲。2. 鲜榨橙汁: 富含维C,能增强抵抗力。3. 水果沙拉: 注意酸甜搭配。4. 鱼类: 不仅容易消化,还是补充蛋白质的上佳食品。5. 虾、蟹及贝类食物: 海鲜性凉,有一定清凉消暑作用。6. 橄榄油: 增强食欲,有效控制胆固醇,预防心脑血管病。

**东江健康提醒**

蚕豆病是一种遗传性疾病,患儿大多是在食用蚕豆后1-2天发病,早期症状有厌食、疲劳、低热、恶心、不定性的腹痛,接着因溶血而发生眼角黄染及全身黄疸,出现酱油色尿和贫血症状,该病比较少见,但若出现类似症状,应及时就医。

——儿科 主任医师 顾兆坤

江苏大学附属医院

**福彩中奖号码**

福彩“3D游戏”(第14155期)  
中奖号码: 6 7 7

福彩“15选5”(第14155期)  
中奖号码: 2 11 12 13 15

**体彩中奖号码**

“七位数”(第14088期)  
中奖号码: 1 5 8 4 2 9 7

体彩“排列3”(第14155期)  
中奖号码: 2 1 3

体彩“排列5”(第14155期)  
中奖号码: 2 1 3 4 1

**时尚茶楼**

财富热线: 0511-85115555

**火热七月 乐汇全城**

实体店铺 淘宝价格

品牌服饰 品牌内衣 民族饰品

地址: 镇江市大市口太和广场二楼

**停电检修信息**

6月23日至29日停电预告(一)

6月23日  
停电时间 7:00-14:00  
停电线路 10kV 高嵩线 1B1306 开关以下,至5551B13 开关

停电范围 排水管理处、润州区环卫所、万丰置业有限公司、许输小区、王家庄、华山二级、严庄村、张家庄

停电时间 7:00-13:00  
停电线路 10kV 干校线 14712 开关以下  
停电范围 华润燃气(双电源)、镇江出入境检验检疫局、江南学校、怡心花园、好世界娱乐城

6月24日  
停电时间 7:00-10:00  
停电线路 10kV 禄食 18331 开关以下  
停电范围 宝堰镇秀妍针织加工厂、宝堰徐巷、宝堰刘甲、宝堰鲁西、宝堰禄食、蒋岗村南、刘甲东、刘甲俞甲村